

Тукаева Д.П., ученица 2 «Б» класса
МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №82
с углубленным изучением отдельных предметов
им.Р.Г.Хасановой» Приволжского района г.Казани,
Республика Татарстан

Вперед, Россия! Близится расцвет
Духовных сил, науки и талантов,
Где молодежь — национальный цвет,
Займет места геройские Атлантов.
(Е. Трушина)

Меня зовут Тукаева Дарья. Я проживаю в одном из красивейших городов России, столице Республики Татарстан – Казани. Казань имеет богатую историю и славится многочисленными достопримечательностями во всём мире: Казанский Кремль, Мечеть Кул Шариф, башня Сююмбике и другие. Казань является ведущим городом по всей стране в экономической, культурной, политической и спортивной сферах жизни.

Татарстан – многонациональная Республика! Здесь проживают представители 173 народов. В городе Казань в мире, дружбе и согласии живут разные народы под «крылом» Ассамблеи и Дома Дружбы народов Татарстана. Моя семья тоже многонациональна: мама – удмуртка, папа – русский, родственники папы – татары. Мы с мамой и младшим братом изучаем в семье удмуртский язык и культуру, чтобы сохранить свою принадлежность к удмуртскому народу. Я считаю, что очень важно знать и почитать свои корни, сохранить уникальность культурного и языкового богатства народа, чтобы не оборвалась нить между прошлым и будущим, и национальность не исчезла спустя века.

Осуществляемая в республике национальная политика, направленная на сохранение и развитие языков и культур народов, проживающих в Татарстане,

позволила открыть в столице республики, на базе Дома Дружбы народов Татарстана, уникальную, единственную в России, Многонациональную воскресную школу, которая отметила в 2020 году 25-летний юбилей.

Школа создана для того, чтобы и дети, и взрослые разных национальностей, проживающие в Казани, могли изучать свой родной язык, культуру и обычаи своего народа, фольклор, песни, танцы, историю и географию своей исторической родины. Но двери школы открыты и для русских, и для татар, для всех, кто хотел бы изучать эти предметы для собственного творческого и интеллектуального развития. Сейчас в школе работает 21 отделение: татарское, кряшенское, удмуртское, чувашское, грузинское, армянское, азербайджанское, дагестанское, вьетнамское, корейское, арабское, афганское, хинди, кыргызское, таджикское, турецкое, украинское, бурятское, немецкое, а также такие направления, как хореография «Танцы народов мира», вокальное отделение – Многонациональный ансамбль «Жемчужинки» и отделение изучения иностранных языков.

Я вместе со своим младшим братом учусь в Многонациональной воскресной школе. Мы занимаемся в удмуртском отделении, в котором изучаем удмуртский язык, традиционные песни и танцы, участвуем в мастер-классах по декоративно-прикладному искусству удмуртского народа. Ещё я посещаю в школе хореографическое отделение «Танцы народов мира» и выступаю в многонациональном ансамбле «Жемчужинки». Эти отделения позволяют мне познакомиться и изучить культурное богатство других народов, проживающих в Татарстане.

Также мы с братом являемся участниками различных праздничных мероприятий Ассамблеи и Дома Дружбы народов Татарстана на творческих площадках города Казани с участием руководства республики и гостей столицы, где представляем юное поколение удмуртского народа.

Я считаю, что дети и молодёжь нашей многонациональной страны – это самый важный залог для процветания, сохранения и развития национального и культурного богатства России.